上海银行养老金融: 打造智能时代为老服务样本

当下,银行服务的各环节几乎都离不开智能设备。与此同时,老龄化社会的到来,考验金融机构如何将智能便利的服务,惠及老年客群。上海银行较早引入"老年导银志愿者",以老人教老人的方式帮助老年客户学新知识、用新设备;今年疫情突来,该行针对老年人的存款需求,推出存款自动延期……作为上海市首批养老金代发银行之一,上海银行正以深耕养老金融领域二十余载的积淀,探索打造智能时代为老服务样本。

助力老人 玩转智能手机

张阿姨原本对智能手机不太精通,办银行业务,她都选择去网点柜面。在上海银行网点,看到不少年龄相近甚至比她年长的退休朋友,都能熟练操作手机银行和智能机具,无论取款还是买理财都能省时又省力,张阿姨有点"坐不住"了

针对张阿姨们遇到的情况, 上海银行较早就引入"老年导银 志愿者",以老人教老人的方式帮 助老年客户学习新知识、使用新 设备。

"我们老年人都比较信赖银行, 在这里学用智能手机、智能设备,很 放心。"现在,张阿姨不仅能玩转手 机银行、电子机具,下载 APP、玩微信、支付宝对她都是小菜一碟了。

据了解,上海银行的"老年导银志愿者"模式已惠及200多万名老年人,为了让更多老人学会使用智能设备、在智能时代生活得更便利,迄今仍有逾两百人的"老年导银志愿者"队伍活跃在上海银行各图点

金融服务 快速应变

不同人群有不同的金融服务需求,即便在老年群体中,还能进一步细分

年初疫情期间,张阿姨收到 上海银行客户经理的微信通知, 最近尽量不在养老金领取高峰日 去银行网点,避免人群聚集扎堆。 而针对没有智能手机、乃至没有 留存电话号码的老年客户,上海 银行则以固定电话和信件方式发 出通知。

这场突如其来的疫情打乱了人们的生活,也考验着金融服务的应变速度。上海银行在疫情期间多措并举,引导退休老年人线上办理业务,鼓励其减少来网点的频次。一些老客户在客户经理的协助下,通过线上操作完成查余额、存定期等简单业务。除了各类金融业务,客户经理还指导老人使用上海银行疫情期间推出的线上义诊服务,在线咨询减少外出。

摸准 养老<u>资产偏好</u>

疫情发生后,针对老年客户

上海银行作为上海市首批养老金代发银行之一,二十余年来深耕养老金融服务领域,长期重视做好老年客户服务,坚持用"心"打造客户退休美好生活。

为实现养老资产的有效配置,上海银行利用精准的画像创新产品,形成了风格稳健、品种丰富的养老金融产品货架。比如,创设养老专属理财产品,并给予差异化的收益设置进行让利,让老年人获得切实的优惠;加快存款产品创新,结合老年客户资金使用习惯,推出美好生活专属存款产品,按月计息的方式兼顾老年客户对收益及资金流动性的多样化的需求。

关注老年群体 精神需求

老龄化社会除了物质的满足, 随之而来的还有精神文化的需求, 当前的养老趋势,正从传统的物质养老逐渐向丰富的"享老"生活转

积淀了深厚养老金融服务 传统和经验的上海银行,在金融 服务之上,进一步关注老年客户 的生活与精神,洞悉不同老年客 户群体对消费、健康、文娱等几 大类热门需求,推出有针对性的 服务

针对健康需求,上海银行创新推出了网点检测服务,在指定的养老金融网点,客户可免费体验健康检测服务,获取个体健康评估、个性化调理建议和食疗理疗方案。此外,日常还享有益丰大药房、国大药房会员优惠,无障碍爬楼机、爱照护优惠看护套餐等优惠。

喜欢参与文化类活动的老年客户,则能参加到上海银行推出的一系列"乐开怀"活动,如专场滑稽戏演出、体验全家福摄影、旅游路线特惠等。

上海银行的养老金融特色管服务也获得了老年群体及监国机构的认可及好评,成为国家在主要的工作。 以及 2012 年全国国教老老的明号"、以及 2012 年全国敬老老的"全国敬发的"全国敬老老校"两项殊荣的金融机构荣荣的金融的关系,该行有 53 名个人银行敬亲起的时,该行有 53 名个人银行敬亲来的行同业公会"上海银行业敬老服务示范网点"。



上海银行 | 25mBank of Shanghai

十全十美・寧不停







商户:华联超市、联华超市、农工商超市、卜蜂莲花 商户:港丽、新南华、梅龙镇、御花园、新旺茶餐厅



满60减20









查看门庭

*即日起至2020年12月31日,上海地区指定门店参与上述活动,每卡每月每商户限享受一次(额度有限,用完为止) 上海银行股票代码:601229.SH 24小时服务热线:95594 www.bosc.